

30 Μαΐου 2018

Προς: Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης
της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης

Αξιότιμοι κύριοι,

**ΘΕΜΑ: Έκθεση Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης
Πρόγραμμα σπουδών «Διαχείριση Ασφάλειας - Διετές δίπλωμα»**

Αρχικά θα θέλαμε να εκφράσουμε την ευαρέσκεια μας για το γεγονός ότι η Επιτροπή Εξωτερικής Αξιολόγησης κρίνει πολύ θετικά το περιεχόμενο του προγράμματος, καθώς, όπως τονίζει, περιέχει ικανοποιητικό αριθμό μαθημάτων γενικής παιδείας και διασφαλίζει ισορροπία σε διαφορετικά πεδία όπως η θεωρία, η μεθοδολογία έρευνας, η διοίκηση, η κοινωνική επιστήμη, τα αγγλικά, οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές και η πρακτική εξάσκηση.

Επίσης η επιτροπή αναφέρεται στο γεγονός ότι είναι το μοναδικό πρόγραμμα στο είδος του σε Κύπρο και Ελλάδα και έχει άμεση διασύνδεση με την αγορά εργασίας.

Θεωρούμε εποικοδομητικές τις εισηγήσεις και προτάσεις της Επιτροπής, οι οποίες πιστεύουμε ότι θα αναβαθμίσουν το πρόγραμμά. Σύμφωνα με την έκθεση, οι βασικές παρατηρήσεις αφορούν τα ακόλουθα σημεία και γίνεται εισήγηση για:

- i. επαναδιατύπωση των στόχων και των μαθησιακών αποτελεσμάτων σε ορισμένα μαθήματα έτσι ώστε να είναι τεχνικά ορθά και μετρήσιμα και να αποδίδουν καλύτερα τις συνιστώσες του προγράμματος.
- ii. εμπλουτισμό του διδακτικού προσωπικού με άτομα σχετικά με το γνωστικό αντικείμενο και αύξηση της ερευνητικής τους δραστηριότητας.
- iii. ενίσχυση της βιβλιοθήκης και αλλαγή συγκεκριμένων μαθημάτων με πιο πρόσφατη βιβλιογραφία (κυρίως από το έτος 2000 και μετά)
- iv. ενίσχυση του μαθήματος των Αγγλικών.
- v. εισαγωγή ακόμα τριών (3) μαθημάτων με θεματολογία σχετική με την Εγκληματολογία, το Κανονιστικό πλαίσιο λειτουργιών ασφάλειας και την Ποινική δικαιοσύνη.
- vi. προσαρμογή του περιεχομένου του μαθήματος DSM 109 Εισαγωγή στην Ψυχολογία.
- vii. αύξηση με περισσότερα από 6 ECTS στο μάθημα DSM 113 Πρακτική εξάσκηση σε εταιρεία / οργανισμό (παλαιός κωδικός μαθήματος DSM 120).

Προς απάντηση όλων των πιο πάνω σημείων που καταγράφονται στην έκθεση της Επιτροπής, έχουμε να αναφέρουμε τα ακόλουθα:

i. Επαναδιατύπωση στόχων και μαθησιακών αποτελεσμάτων

Έχουν επαναδιατυπωθεί οι στόχοι και τα μαθησιακά αποτελέσματα σε ορισμένα μαθήματα σύμφωνα με τις εισηγήσεις της επιτροπής ούτως ώστε να είναι τεχνικά ορθά και μετρήσιμα και να αποδίδουν καλύτερα τις συνιστώσες του προγράμματος σπουδών (Παράρτημα 1).

ii. Εμπλουτισμός διδακτικού προσωπικού - Αύξηση ερευνητικής δραστηριότητας

Το διδακτικό μας προσωπικό έχει εμπλουτιστεί με επιπλέον 2 άτομα (στην κατηγορία Ειδικό Διδακτικό Προσωπικό). Και οι δύο είναι γνώστες του αντικειμένου που τους έχει ανατεθεί και είναι άμεσα συνδεδεμένοι με τον τομέα της ασφάλειας. Τα άτομα αυτά είναι οι:

1. **κ. Ιωάννης Γιαννακού** - Ανώτερος Υπαστυνόμος, Διευθυντής Διεύθυνσης Περιφερειακών Μονάδων Λάρνακας, Αμμοχώστου, Λεμεσού και Πάφου - Κυπριακή Υπηρεσία Πληροφοριών.
 - Στον κ. Ιωάννη Γιαννακού θα δοθεί το μάθημα *DSM 126 Αστυνομία και Αστυνόμευση στην Κύπρο*.
2. **κ. Μάριος Παπαευριβιάδης** - Ανώτερος Υπαστυνόμος, Διευθυντής Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων Αρχηγείου Αστυνομίας
 - Στον κ. Μάριο Παπαευριβιάδη θα δοθεί το μάθημα *DSM 108 Η Διαδικασία της διερεύνησης*.

Και οι δύο έχουν εξασφαλίσει (όπως προβλέπεται) ειδική άδεια από τον Αρχηγό Αστυνομίας και μπορούν να διδάξουν στο Κολέγιο μας. Τα βιογραφικά τους συμπεριλαμβάνονται στο Παράρτημα 2.

Όσο αφορά την αύξηση της ερευνητικής δραστηριότητας του ακαδημαϊκού μας προσωπικού, το Κολέγιο μας διατηρεί Τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης με βασικό σκοπό την συνεχή εκπαίδευση, την έρευνα και την κοινωνική προσφορά. Η αποστολή του συγκεκριμένου τμήματος είναι η στήριξη του ακαδημαϊκού προσωπικού ως προς την ανάπτυξή του και παραγωγή ερευνητικού έργου.

Το εν λόγω τμήμα λειτουργεί υπό την καθοδήγηση του καθηγητή Δρ. Ανδρέα Κωνσταντίνου (βιογραφικό στο Παράρτημα 2) ο οποίος έχει αναλάβει συμβουλευτικό ρόλο, βοηθώντας το ακαδημαϊκό μας προσωπικό στην βελτίωση του ερευνητικού του έργου, στη δημοσίευση άρθρων και την συμμετοχή τους σε διεθνή συνέδρια. Οι δημοσιεύσεις κρίνονται από ειδική επιτροπή και ανταμείβονται με βάση τη σημαντικότητα τους και το περιοδικό στο οποίο δημοσιεύονται.

iii. Ενίσχυση βιβλιοθήκης και αλλαγή βιβλιογραφίας συγκεκριμένων μαθημάτων

Όσο αφορά την βασική βιβλιογραφία στο περιεχόμενο των μαθημάτων, ακολουθώντας την εισήγηση της Επιτροπής, έχουμε αντικαταστήσει τα βιβλία με ημερομηνία έκδοσης πριν από το 2000 με πιο πρόσφατες εκδόσεις. Η ανάλυση των βιβλίων ανά μάθημα βρίσκεται στο Παράρτημα 3.

Παράλληλα έχουμε προχωρήσει στην παραγγελία επιπλέον βιβλίων, σχετικά με θέματα ασφάλειας, ούτως ώστε να εμπλουτίσουμε την βιβλιοθήκη με γενική θεματολογία. Το υλικό στη βιβλιοθήκη ανανεώνεται συνεχώς με νέες εκδόσεις, ούτως ώστε να συνάδει με τις τρέχουσες εξελίξεις και πρόοδο στο χώρο της ασφάλειας. Περισσότερη ανάλυση

για τα βιβλία και τη γενική βιβλιογραφία του προγράμματος μπορείτε να βρείτε στην αίτηση αξιολόγησης (Σελίδα 109).

iv. Ενίσχυση του μαθήματος των Αγγλικών - Προσαρμογή μαθημάτων

Έγινε αλλαγή στην δομή του προγράμματος και το μάθημα DSM 105 Αγγλική γλώσσα (παλαιός κωδικός μαθήματος DSM 113) έχει μετατραπεί από 22 περιόδους σε 45 περιόδους στο 1^ο εξάμηνο και από 3 ECTS σε 6 ECTS. Επιπρόσθετα το μάθημα DSM 124 Εισαγωγή στην λογιστική (παλαιός κωδικός μαθήματος DSM 114) έχει επίσης μετατραπεί από 22 περιόδους σε 45 περιόδους και από 3 ECTS σε 6 ECTS και θα προσφέρεται ως μάθημα επιλογής σύμφωνα με τις εισηγήσεις της επιτροπής.

Αναλυτικά τα διαφοροποιημένα (λόγω της αύξησης των Πιστωτικών Μονάδων) περιεχόμενα των μαθημάτων DSM 113 Αγγλική γλώσσα και DSM 124 Εισαγωγή στην λογιστική βρίσκονται στο Παράρτημα 5.

Το επιλεγόμενο μάθημα DSM 123 Εισαγωγή στην χρηματοοικονομική λογιστική αφαιρείται εντελώς από το πρόγραμμα σύμφωνα με την εισήγηση της επιτροπής.

v. Εισαγωγή νέων μαθημάτων

Έχει γίνει η εισαγωγή τριών (3) νέων μαθημάτων ως ακολούθως:

- **DSM 111 Νομικές πτυχές και κώδικας ηθικής - Υποχρεωτικό μάθημα**
Περιλαμβάνει ζητήματα νομοθεσίας, νομολογίας και βασικές αρχές ηθικής και επαγγελματικής δεοντολογίας.
- **DSM 119 Εισαγωγή στην εγκληματολογία - Υποχρεωτικό μάθημα**
Περιλαμβάνει την αιτιολογία της εγκληματικής συμπεριφοράς, τη μελέτη του εγκλήματος στην Κύπρο και ζητήματα που αφορούν το οργανωμένο έγκλημα.
- **DSM 126 Αστυνομία και αστυνόμευση στην Κύπρο - Μάθημα επιλογής**
Περιλαμβάνει την έννοια της αστυνόμευσης και τα διάφορα μοντέλα με τα οποία εμφανίζεται και εξηγεί τη χρήση της βίας μέσα από την αστυνόμευση και το ρόλο της διακριτικής εξουσίας. Επιπλέον περιλαμβάνει και σύντομη εισαγωγή στη λειτουργία των φυλακών και του σωφρονιστικού συστήματος της Κύπρου.

Τα μαθήματα αυτά χρεώνονται με 6 ECTS. Αναλυτικά η δομή των νέων μαθημάτων βρίσκεται στο Παράρτημα 4.

Η εισαγωγή των νέων μαθημάτων αλλάζει τους κωδικούς ορισμένων μαθημάτων ούτως ώστε να υπάρχει ομαλή ροή του κωδικού αρίθμησης ανά εξάμηνο, χωρίς όμως να επηρεάζει το περιεχόμενό τους.

Με βάση τις πιο πάνω προσθήκες μαθημάτων, τα μαθήματα DSM 123 Διαχείριση δημοσίων σχέσεων (παλαιός κωδικός μαθήματος DSM 105) και DSM 125 Διοίκηση οργανισμών παροχής ασφάλειας (παλαιός κωδικός μαθήματος DSM 111), μετατρέπονται από υποχρεωτικά μαθήματα σε μαθήματα επιλογής σύμφωνα με την εισήγηση της επιτροπής.

vi. Προσαρμογή μαθήματος DSM 109 Εισαγωγή στην εργασιακή ψυχολογία

Ακολουθώντας την εισήγηση της Επιτροπής, έχουμε προχωρήσει σε προσαρμογή του περιεχομένου του μαθήματος και πλέον το μάθημα κινείται θεματικά προς την

κοινωνική συμπεριφορά, θίγει ζητήματα τα οποία πιθανόν να αντιμετωπίσει ένα στέλεχος ασφάλειας όπως διαχείριση κρίσης, άγχους, φόβου, επαγγελματικής εξουθένωσης κλπ. και αναφέρεται στην απόκτηση βασικών και σημαντικών δεξιοτήτων για άσκηση του επαγγέλματος. Στον τίτλο προστέθηκε η λέξη “εργασιακή”.

Το περιεχόμενο και η βιβλιογραφία του μαθήματος αναφέρονται στο Παράρτημα 5.

vii. Αύξηση πιστωτικών μονάδων στο μάθημα DSM 113 - Πρακτική εξάσκηση σε εταιρεία / οργανισμό (παλαιός κωδικός μαθήματος DSM 120)

Αντιλαμβανόμαστε τον λόγο για τον οποίο έγινε η εισήγηση από την Επιτροπή για αύξηση των Πιστωτικών Μονάδων αλλά θεωρούμε ότι μια τέτοια διαφοροποίηση θα δημιουργήσει προβλήματα στην γενική δομή του προγράμματος και θα αλλάξει την ισορροπία των μαθημάτων και ως εκ τούτου επιθυμούμε να κρατήσουμε τον υφιστάμενο αριθμό των 6 ECTS για το συγκεκριμένο μάθημα.

Έχουμε προβεί σε αλλαγή των κωδικών ορισμένων μαθημάτων και στη διαφοροποίηση του καταλόγου μαθημάτων ανα εξάμηνο σύμφωνα με εισήγηση της Επιτροπής (Παράρτημα 6).

Με βάση όλες τις πιο πάνω αλλαγές στη δομή και το περιεχόμενο του προγράμματος επισυνάπτουμε την αναθεωρημένη αίτηση αξιολόγησης - πιστοποίησης, στην οποία έχουν ενσωματωθεί όλες οι αλλαγές σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης. Η συνημμένη αίτηση αποτελεί πλέον την τελική δομή και περιεχόμενο του προγράμματος σπουδών.

Με εκτίμηση

Δρ. Γιώργος Κρητικός
Γενικός Διευθυντής

Συνημ. Αναθεωρημένη αίτηση για αξιολόγηση - πιστοποίηση προγράμματος σπουδών

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

Παράρτημα 1

Επαναδιατύπωση στόχων και μαθησιακών αποτελεσμάτων

DSM 103 - Ηλεκτρονικοί υπολογιστές I

Μαθησιακά Αποτελέσματα Οι φοιτητές θα είναι σε θέση να γνωρίζουν και να χρησιμοποιούν το γενικότερο περιβάλλον του υπολογιστή, τα συστήματα και τα προγράμματα εφαρμογής τα οποία είναι χρήσιμα στο περιβάλλον εργασίας.

DSM 104 - Εισαγωγή στην αυτοάμυνα

Στόχος Μαθήματος Το μάθημα έχει στόχο να παρέχει στους φοιτητές μια σαφή κατανόηση στις βασικές αρχές αυτοάμυνας και τον τρόπο εφαρμογής τους.

DSM 105 - Αγγλική γλώσσα

(παλαιός κωδικός μαθήματος DSM 113)

Στόχος Μαθήματος Το μάθημα στοχεύει στη γλωσσική κατάρτιση των φοιτητών τόσο στο γραπτό όσο και στον προφορικό λόγο, ώστε να μπορούν να χρησιμοποιούν καθημερινές εκφράσεις για ικανοποίηση συγκεκριμένων αναγκών. Επιπλέον, να είναι σε θέση να επικοινωνήσουν για απλά και συνηθισμένα επιχειρησιακά θέματα, που απαιτούν ανταλλαγή πληροφοριών.

DSM 107 - Αρχές ανάλυσης ρίσκου

Μαθησιακά Αποτελέσματα Με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές θα είναι σε θέση να:

- κατανοήσουν την έννοια του ρίσκου και το συσχετισμό του με την ευπάθεια, τις επιπτώσεις και την απειλή.
- να εκτιμήσουν το ρίσκο με στόχο την καταγραφή μιας τεκμηριωμένης έκθεσης.

DSM 108 - Η Διαδικασία της διερεύνησης

Μαθησιακά Αποτελέσματα Με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές θα είναι σε θέση να:

- κατανοήσουν τις ανάγκες του ιδιωτικού ερευνητή στον τομέα της ασφάλειας και τις πτυχές της έρευνας.
- κατανοήσουν τις τεχνικές επιτήρησης, συνέντευξης και ανάκρισης, συλλογής αποδεικτικών στοιχείων, ομολογίας κτλ.

DSM 110 - Προστασία σημαντικών προσώπων

Μαθησιακά Αποτελέσματα Με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές θα είναι σε θέση να:

- αντιληφθούν την αξία της προστασίας σημαντικών προσώπων.
- προβαίνουν σε μια ποιοτική εκτίμηση κινδύνου.
- γνωρίζουν τα διάφορα μέσα επίθεσης που μπορεί να δεχθούν

Παράρτημα 2 - Βιογραφικά Ειδικού Διδακτικού Προσωπικού και Υπεύθυνου τμήματος ερευνών

1. ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Όνοματεπώνυμο: Ιωάννης Γιαννακού
Διεύθυνση: Οδός Μενελάου αρ.6 Λακατάμεια
Ημερομηνία Γέννησης: 10/11/1960
Τηλ: 99442378, 97873677, 22802604
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: igiannakou@hotmail.com

ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

2015- 2016 Μεταπτυχιακό Διοίκησης Επιχειρήσεων **MBA**
2011- 2015 Πτυχίο Διοίκησης Επιχειρήσεων **BA**

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

1982 Εγγραφή στην Αστυνομία Κύπρου
1982-1985 Μηχανοκίνητη Μονάδα Άμεσης Δράσης (Μ.Μ.Α.Δ)
1985-1993 Αστυνομική Διεύθυνση Λευκωσίας (Ειδικά καθήκοντα)
1993-1998 Μονάδα Προεδρικής Φρουράς (Μ.Π.Φ) - Συνοδεία Προέδρου της Δημοκρατίας
1998-1999 Κυπριακή Υπηρεσία Πληροφοριών (Κ.Υ.Π) - Επιχειρησιακά καθήκοντα
1999-2008 Αστυνομική Ακαδημία Κύπρου (Α.Α.Κ) - Εκπαιδευτής και Υπεύθυνος Προγραμμάτων Λοχίων και Τμήματος Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων (Τ.Α.Ε)
2008-2010 Αστυνομικός Σταθμός Λυκαβητού - Βοηθός Υπεύθυνος Σταθμού και Αξιωματικός Εκπαίδευσης
2010-2013 Αστυνομικός Σταθμός Λακατάμειας - Υπεύθυνος Σταθμού
2013-2015 Κυπριακή Υπηρεσία Πληροφοριών (Κ.Υ.Π) - Διευθυντής Διεύθυνσης Επιχειρήσεων
2015-2016 Κυπριακή Υπηρεσία Πληροφοριών - Υποδιοικητής
05/2016 Κυπριακή Υπηρεσία Πληροφοριών - Διευθυντής Διεύθυνσης Περιφερειακών Μονάδων Λάρνακας-Αμμοχώστου, Λεμεσού και Πάφου.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ – ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ

02/04/84-19/04/84 Εκπαίδευση σε θέματα Πληροφοριών – Α.Α.Κ
03/07/95-05/08/95 Εκπαίδευση Υποβρύχιων Καταδύσεων – Ναυτική Βάση Ζυγίου (πτυχίο Αυτοδύτου)
09/11/98-18/12/98 Βασική Εκπαίδευση Ανίχνευσης Εγκλημάτων (Τ.Α.Ε) – Α.Α.Κ
23/02/99-30/03/99 Σεμινάριο Ανάπτυξης Ηγετικών Ικανοτήτων – ΚΕ.ΠΑ
12/05/99-27/05/99 Σεμινάριο Ανάπτυξης Ηγετικών Ικανοτήτων – ΚΕ.ΠΑ
08/03/99-07/05/99 Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Λοχίων – Α.Α.Κ
24/05/99-25/06/99 Εκπαίδευση Εκπαιδευτών – Α.Α.Κ
06/12/99-17/12/99 Εκπαίδευση σε θέματα Ανάλυσης πληροφοριών στη Γερμανική Υπηρεσία Πληροφοριών – BND
07/03/00-08/03/00 High Impact Leadership – ΚΕ.ΠΑ
27/01/03-31/01/03 Managing Criminal Intelligence & Related Operations Course – Α.Α.Κ
03/03/03-16/04/03 Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Υπαστυνόμων – Α.Α.Κ
18/01/05-20/01/05 Σεμινάριο Europol με θέμα «European Vehicle Identification Database of Stolen and Suspicious Vehicles»
20/06/06-23/06/06 Σεμινάριο με θέμα «Harmonization of Human Rights and Police Ethics» στη Γερμανία

26/09/06	Σεμινάριο Interpol με θέμα «Awareness Seminar for Police Officer»
11/06/07-15/06/07	Σεμινάριο με θέμα «Joint Desk Officers course in Terror» – Α.Α.Κ
16/07/07-18/07/07	Σεμινάριο με θέμα «Κεκτημένο SCHENGEN II» – Α.Α.Κ
10/09/07-14/09/07	Σεμινάριο με θέμα «F.B.I. International Training Program - Interview and Interrogation»
26/09/07	Σεμινάριο με θέμα «Ποιότητα και Δημόσιος Τομέας – Πρώτα ο Πολίτης»
01/11/07-02/11/07	Σεμινάριο με θέμα «Informant Handling»
21/11/07	Σεμινάριο με θέμα «Αξιολόγηση Προσωπικού»
26/11/07-28/11/07	Σεμινάριο με θέμα «Στρατηγικές Αστυνόμευσης για την αντιμετώπιση και πρόληψη της νεανικής παραβατικότητας»
24/07/08-25/07/08	Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Αντιοχλαγωγικών Ομάδων
02/06/10	Σεμινάριο με θέμα «Public Order Tactics – National Police Improvement Agency (NPIA) »
17/03/10	Σεμινάριο σχετικά με Αστυνόμευση και Διαφορετικότητα – Α.Α.Κ
20/07/12	Σεμινάριο Περί Στοιχημάτων Νόμος – Α.Α.Κ
03/06/13-07/03/13	Εκπαίδευση σε θέματα Μυστικής Δράσης – Κ.Υ.Π

ΠΡΟΑΓΩΓΕΣ

1997 - Προαγωγή στο βαθμό του Λοχία
2000 - Προαγωγή στο βαθμό του Αναπληρωτή Υπαστυνόμου
2002 - Προαγωγή στο βαθμό του Υπαστυνόμου
2017 - Προαγωγή στο βαθμό του Ανώτερου Υπαστυνόμου

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

Αγγλική Γλώσσα - GCE

ΓΝΩΣΕΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Microsoft Office (Word, Excel, Outlook, Power Point)
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (Yahoo Mail, Gmail, Hotmail)
Πλοήγηση στο διαδίκτυο

2. ΜΑΡΙΟΣ ΠΑΠΑΕΥΡΙΒΙΑΔΗΣ

MARIOS PAPAERVIVIADES

CHIEF INSPECTOR DETECTIVE

HEAD OF CRIME INVESTIGATION DEPARTMENT (OPERATIONS)

AT CRIME COMBATING DEPARTMENT - POLICE HEADQUARDERS

PERSONAL DATA

Date of Birth: 29th of July 1974

Place of Birth : Nicosia - Cyprus

Nationality: Cypriot

Marital Status: Married, one child

EDUCATION

1989-1992: High School Graduate - B' KYKKOS LYCEUM Nicosia, Cyprus
(School leaving certificate)

01/09/1994 - 01/09/1997: BSC in Business Administration
CYPRUS INSTITUTE OF MARKETING

03/01/1995 – 18/04/1997: Cyprus Police Academy (Mandatory Basic Course)
Awarded (Diploma of Attendance)

1999-2000 MBA CYPRUS INSTITUTE OF MARKETING

15/09/1999 – 06/07/2001: MBA, UNIVERSITY OF ABERTAY DUNDEE

28/09/1998 – 12/07/2000: Cyprus Police Academy (Russian Language Course)

01/10/2002 – 18/07/2003: University of the Ministry of Interior of the Russian Federation, Saint Petersburg - Russia

17/10/2010 – 01/06/2013 LLB,
University of Wales-UK

2014-2015 Diploma in Security Services and VIP Protection
Global College

01/10/2014 – 01/02/2016 Master Forensic Science Expertise
VARNA FREE UNIVERSITY

20/02/2016 –12/06/2017 LLM
University of the West of England Bristol

3. Δρ. ANTPEΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

First name(s) / Surname(s)	Andreas Constantinou
Address(es)	7 Saint Savvas Street, Apartment No. 14, 1015 Nicosia, Cyprus
Telephone(s)	Mobile: 00357-99-681083
Fax(es)	00357-22-333090
Nationality	Cypriot / U.S.A.
Date of birth	04.11.1956
Gender	Male
Work experience	
Dates	September 2008 onwards
Occupation or position held	Lecturer
Main activities and responsibilities	Teaching for Diploma Courses Introduction to Philosophy, Ethics, BA Courses Microeconomics, Macroeconomics, Business Law, International Law, Managerial Economics, and Operations Management Courses. In addition, for MBA courses teaching Human Resource Management, International Marketing, Managerial Economics, International Law, and Public Relations, Marketing Management,
Name and address of employer	Global College
Type of business or sector	Private Education Sector
Dates	September 2007 – to date
Occupation or position held	Lecturer
Main activities and responsibilities	Teaching Company Law, Corporate Law, and Business Analysis College Courses, and Corporate Law and Business Analysis for ACCA Courses
Name and address of employer	PA College, Corner of Phaneromenis Avenue and Kalvou Street, 6031 Larnaca, Cyprus
Type of business or sector	Private Education Sector
Dates	June 2004 – June 2006
Occupation or position held	Academic Director and Lecturer
Main activities and responsibilities	Teaching Economics, Business of Banking, Money and Banking, Banking Law, Commercial Lending and Marketing courses
Name and address of employer	The IBS Cyprus Ltd, 2 Ayiou Procopiou, 2406 Engomi, Nicosia, Cyprus
Type of business or sector	Private Education Sector

Dates	January 2000 to June 2004
Occupation or position held	Lecturer
Main activities and responsibilities	Teaching Multinational Corporate Finance, Economics and the Banks' Role in the Economy, Supervisory Skills, Banking Operations and UK Lending, Customer Services
Name and address of employer	Cyprus College, 6 Diogenous Street, 2404 Engomi, Nicosia, Cyprus
Type of business or sector	Private Education Sector
Dates	October 1989 to September 2004
Occupation or position held	Owner / Lecturer
Main activities and responsibilities	Teaching Economics and the Banks' Role in the Economy, Supervisory Skills, Banking Operations and UK Lending, Customer Services and the Monetary and Financial System
Name and address of employer	The Private Institute of Banking and Economics, Thoukidides 1, 1060 Nicosia, Cyprus
Type of business or sector	Private Education Sector
Dates	January 1987 to September 1989
Occupation or position held	Lecturer
Main activities and responsibilities	Teaching Business of Banking and Economics and the Banks' Role in the Economy
Name and address of employer	Americanos College, 3 Omirou Avenue, 1097 Nicosia, Cyprus
Type of business or sector	Private Education Sector
Dates	January 1987 to September 1989
Occupation or position held	Lecturer
Main activities and responsibilities	Economics O Level and A Level
Name and address of employer	Pascal English School, P.O.Box 24746, 1303 Nicosia
Type of business or sector	Private Education Sector
Dates	January 1981 – January 1985
Occupation or position held	PhD Candidate / Teaching Assistant
Main activities and responsibilities	Teaching Assistant
Name and address of employer	Baruch College, City University, New York
Type of business or sector	Private Education Sector

Dates	May 1981 to May 1986
Occupation or position held	Manager
Main activities and responsibilities	In charge of operations
Name and address of employer	Oscar's Seafood Restaurant, New York, USA
Type of business or sector	Private sector
Dates	January 1978 to June 1982
Occupation or position held	Research Assistant
Main activities and responsibilities	Working in a research team carrying out in depth quantitative and qualitative research
Name and address of employer	Economic Data Research, New York
Type of business or sector	Private sector
Education and training	
Dates	2000 - 2003
Title of qualification awarded	PhD
Principal subjects/occupational skills covered	Business Administration with specialization in Banking
Name and type of organisation providing education and training	Belford University, USA
Dates	1981 - 1985
Title of qualification awarded	PhD
Principal subjects/occupational skills covered	Economics
Name and type of organisation providing education and training	City University of New York
Dates	1979 – 1981
Title of qualification awarded	MBA
Principal subjects/occupational skills covered	Finance

Name and type of organisation providing education and training	Saint John's University, New York
Dates	1975 – 1979
Title of qualification awarded	B.A.
Principal subjects/occupational skills covered	Economics
Name and type of organisation providing education and training	Queen's College, New York
Mother tongue(s)	Greek
Social skills and competences	Dean's List, St. John's University, New York 1979 -1981 Omikron Delta Epsilon Honorary Society, 1981
Organisational skills and competences	Vice President of Cyprus Federation of America 1982-1984 President of the Cypriot Students Association of America 1979-1982 President of the Greek Students Association "Ikaros", Queen's College, New York 1978-1979
Computer skills and competences	Basic knowledge of Microsoft Word and Excel programmes

Παράρτημα 3 - Αλλαγή βιβλιογραφίας συγκεκριμένων μαθημάτων

DSM 102 - Μέθοδος Συγγραφής Εργασιών - Έρευνα		
1	Τοκμακίδης, Σ. (2008) <i>Οδηγός για τη συγγραφή διπλωματικών εργασιών</i> . Αθήνα: Ιατρικές εκδόσεις Π.Χ. Πασχαλίδης	9789603997412
DSM 114 - Διαχείριση ασφάλειας αθλητικών εκδηλώσεων (παλαιός κωδικός μαθήματος DSM 116)		
1	Football Licensing Authority, (2018). <i>Guide to Safety at Sports Grounds</i> . 6th Revised edition. UK: The Stationery Office Books (TSO)	9780117020740
DSM 124 - Εισαγωγή στην λογιστική (παλαιός κωδικός μαθήματος DSM 114)		
1	Αληφαντής, Γ. (2002) <i>Εισαγωγή στην γενική λογιστική</i> . Αθήνα: Νομική βιβλιοθήκη	9789602721681
2	Καλαμαρά, Α και Καλαμαράς, Ν. (2013) <i>Γενική λογιστική - θεωρία και εφαρμογή</i> . Αθήνα: Εκδόσεις Σταμούλη	9789603519218
3	Needles, B, Powers, M and Crosson, S (2017) <i>Διοικητική λογιστική</i> . Αθήνα: Broken hill publishers	9789963274444
DSM 120 - Εισαγωγή στην Μάρκετινγκ (παλαιός κωδικός μαθήματος DSM 121)		
1	Μάλλιαρης, Π. (2012) <i>Εισαγωγή στο μάρκετινγκ</i> . Αθήνα: Εκδόσεις Σταμούλη	9789603519188
2	Τομάρας, Π. (2009) <i>Εισαγωγή στο μάρκετινγκ και την έρευνα αγοράς</i> . Αθήνα: Εκδόσεις Σταμούλη	9789609067409

Παράρτημα 4 - Περιεχόμενο μαθημάτων

Τίτλος Μαθήματος	ΝΟΜΙΚΕΣ ΠΤΥΧΕΣ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΑΣ ΗΘΙΚΗΣ		
Κωδικός Μαθήματος	DSM 111		
Τύπος μαθήματος	Υποχρεωτικό	Επίπεδο	Βασικό
Έτος / Εξάμηνο φοίτησης	2 ^ο Έτος / 3 ^ο Εξάμηνο	ECTS	6 ECTS
Προαπαιτούμενα	ΔΕ	Συναπαιτούμενα	ΔΕ
Σύνολο περιόδων ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο			45
Στόχος Μαθήματος	<p>Το μάθημα έχει σκοπό να διδάξει τους φοιτητές τις νομικές πτυχές και νομικό πλαίσιο γύρω από την παροχή υπηρεσιών ασφάλειας μέσα από την ισχύουσα νομοθεσία στην Κυπριακή Δημοκρατία.</p> <p>Το νομικό πλαίσιο αφορά διάφορες νομοθεσίες που σχετίζονται με τα φυσικά ή / και νομικά πρόσωπα που δραστηριοποιούνται στον τομέα της ασφάλειας και αναφέρεται στις ευθύνες, καθήκοντα, υποχρεώσεις και απαγορεύσεις που απορρέουν μέσα από τις νομοθεσίες και νομολογίες.</p>		
Μαθησιακά Αποτελέσματα	<p>Με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές θα μπορούν να:</p> <ul style="list-style-type: none"> • κατανοήσουν το νομικό πλαίσιο γύρω από τον τομέα της ασφάλειας • κατανοήσουν βασικά ζητήματα δικαιωμάτων • κατανοήσουν τις αξίες του ήθους και τις αρχές επαγγελματικής δεοντολογίας και ηθικής με τις οποίες οφείλουν να λειτουργούν 		
Περιεχόμενο Μαθήματος	<p>Το μάθημα περιλαμβάνει τα ακόλουθα:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ο περί προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα (Προστασία του Ατόμου) νόμος 128(I)/2001 • Χειροπέδες, ρόπαλα - Νομοθεσία, Γενικές εξουσίες σύλληψης • Ποινικός Κώδικας (Κεφ. 154) - Αδικήματα σε δημόσιο χώρο • Ο περί επιθετικών όπλων και εκρηκτικών υλών νόμοι • Ο περί ευρωπαϊκού εντάλματος σύλληψης 133(I)/2004 • Ο περί πυροβόλων και μη πυροβόλων όπλων νόμος 113(I)/2004 • Κώδικας επαγγελματικής δεοντολογίας 		
Μεθοδολογία Διδασκαλίας	Διάλεξη, Συζήτηση στην τάξη, Οπτικοακουστικά μέσα, Παρουσιάσεις		
Βιβλιογραφία	<ul style="list-style-type: none"> • Καπαρδής Α, Στεφάνου Η, και Σολομωνίδης Χ. (2003). <i>Επιβολή Ποινών στην Κύπρο: Ποινολογικές Πτυχές, Αρχές και Νομολογία</i> – Αθήνα Εκδόσεις Α.Ν Σάκκουλα. • Κυπριακή Νομοθεσία , νόμος 125/(I)2007, νόμος 128(I)/2001, Ποινικός Κώδικας Κεφ. 154, 133(I)/2004, 113(I)/2004 		
Αξιολόγηση	<p>Η αξιολόγηση θα είναι μέσα από εργασίες και εξετάσεις ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 30% Εργασίες / Διαγωνίσματα • 60% Τελικές Εξετάσεις • 10% Συμμετοχή και Παρουσίες 		
Γλώσσα	Ελληνική		

Τίτλος Μαθήματος	ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ		
Κωδικός Μαθήματος	DSM 119		
Τύπος μαθήματος	Υποχρεωτικό	Επίπεδο	Βασικό
Έτος / Εξάμηνο φοίτησης	2 ^ο Έτος / 4 ^ο Εξάμηνο	ECTS	6 ECTS
Προαπαιτούμενα	ΔΕ	Συναπαιτούμενα	ΔΕ
Σύνολο περιόδων ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο	45		
Στόχος Μαθήματος	Ο στόχος του μαθήματος είναι παροχή μιας ενδιαφέρουσας εισαγωγής στην εγκληματολογία, αγγίζοντας τις θεωρητικές, πρακτικές και πολιτικές πτυχές του θέματος καθώς επίσης και ζητήματα που αφορούν το έγκλημα στην Κύπρο και το φαινόμενο του οργανωμένου εγκλήματος.		
Μαθησιακά Αποτελέσματα	Με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές θα μπορούν να: <ul style="list-style-type: none"> • αποδώσουν τι είναι εγκληματολογία και τη έγκλημα • κατανοήσουν τους όρους θύμα, θυματολογία • κατανοήσουν τις ψυχολογικές και κοινωνιολογικές πτυχές του εγκλήματος. 		
Περιεχόμενο Μαθήματος	Το μάθημα περιλαμβάνει τα ακόλουθα: <ul style="list-style-type: none"> • Τι είναι η εγκληματολογική θεωρία • Ορισμοί , ορολογία και ποινική διαδικασία • Αντιλήψεις και παρανοήσεις του εγκλήματος • Η μελέτη του εγκλήματος στην Κύπρο • Το φαινόμενο του οργανωμένου εγκλήματος • Τα θύματα, οι επιζώντες και θυματολογία • Ψυχολογικές θεωρίες της εγκληματικότητας • Η κοινωνιολογική πτυχή της εγκληματικότητας • Συγκρούσεις, ακραία και πολιτιστική εγκληματολογία • Φεμινιστικές θεωρίες • Εγκληματολογία και ρεαλισμός 		
Μεθοδολογία Διδασκαλίας	Διάλεξη, Συζήτηση στην τάξη, Οπτικοακουστικά μέσα, Παρουσιάσεις		
Βιβλιογραφία	<ul style="list-style-type: none"> • Βιδάλη, Σ. (2013) <i>Εισαγωγή στην εγκληματολογία</i>. Αθήνα: Νομική Βιβλιοθήκη • Βλάχου, Β. (2017) <i>Ιστορική επισκόπηση των εγκληματολογικών θεωριών κατά τον 19ο αιώνα - Η γένεση της εγκληματολογίας</i>. Αθήνα: Νομική Βιβλιοθήκη 		
Αξιολόγηση	Η αξιολόγηση θα είναι μέσα από εργασίες και εξετάσεις ως ακολούθως: <ul style="list-style-type: none"> • 30% Εργασίες / Διαγωνίσματα • 60% Τελικές Εξετάσεις • 10% Συμμετοχή και Παρουσίες 		
Γλώσσα	Ελληνική		

Τίτλος Μαθήματος		ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ	
Κωδικός Μαθήματος	DSM 126		
Τύπος μαθήματος	Μάθημα επιλογής	Επίπεδο	Βασικό
Έτος / Εξάμηνο φοίτησης	2 ^ο Έτος / 4 ^ο Εξάμηνο	ECTS	6 ECTS
Προαπαιτούμενα	ΔΕ	Συναπαιτούμενα	ΔΕ
Σύνολο περιόδων ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο			45
Στόχος Μαθήματος	Το μάθημα έχει στόχο να μεταφέρει την έννοια της αστυνόμευσης και τα διάφορα μοντέλα με τα οποία εμφανίζεται και να εξηγήσει τη χρήση της βίας μέσα από την αστυνόμευση και το ρόλο της διακριτικής εξουσίας.		
Μαθησιακά Αποτελέσματα	Με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές θα μπορούν να: <ul style="list-style-type: none"> • γνωρίζουν τις έννοιες και τους τρόπους εφαρμογής της Αστυνόμευσης • κατανοήσουν την έννοια της διακριτικής εξουσίας • κατανοήσουν τη σχέση της αστυνομίας με τα ΜΜΕ 		
Περιεχόμενο Μαθήματος	Το μάθημα περιλαμβάνει τα ακόλουθα: <ul style="list-style-type: none"> • Αστυνομία στην Κύπρο • Δομή κυπριακής αστυνομίας • Αστυνόμευση στην Κύπρο • Μοντέλα αστυνόμευσης • Χρήση βίας και αστυνόμευση • Κοινωνική αστυνόμευση • Διακριτική εξουσία • Αστυνομική κουλτούρα • Το σωφρονιστικό σύστημα στην Κύπρο • ΜΜΕ και αστυνομία 		
Μεθοδολογία Διδασκαλίας	Διάλεξη, Συζήτηση στην τάξη, Οπτικοακουστικά μέσα, Παρουσιάσεις		
Βιβλιογραφία	<ul style="list-style-type: none"> • Βιδάλη, Σ. (2012) <i>Αστυνομία: έλεγχος του εγκλήματος και ανθρώπινα δικαιώματα</i>. Αθήνα: Νομική Βιβλιοθήκη • Ιορδάνου Μ. (2006), <i>Κυπριακή Αστυνομία: Από τα κλασσικά χρόνια ως τον 21ο αιώνα</i>. Κεφ. 2,3,4. • Στεργιούλης, Ε. (2008) <i>Κοινωνιολογία της Αστυνομίας</i>. Αθήνα: Εκδόσεις Παπαζήσης 		
Αξιολόγηση	Η αξιολόγηση θα είναι μέσα από εργασίες και εξετάσεις ως ακολούθως: <ul style="list-style-type: none"> • 30% Εργασίες / Διαγωνίσματα • 60% Τελικές Εξετάσεις • 10% Συμμετοχή και Παρουσίες 		
Γλώσσα	Ελληνική		

Παράρτημα 5 - Προσαρμογή μαθημάτων

Τίτλος Μαθήματος	ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ		
Κωδικός Μαθήματος	DSM 105		
Τύπος μαθήματος	Υποχρεωτικό	Επίπεδο	Βασικό
Έτος / Εξάμηνο φοίτησης	1 ^ο Έτος / 1 ^ο Εξάμηνο	ECTS	6 ECTS
Προαπαιτούμενα	ΔΕ	Συναπαιτούμενα	ΔΕ
Σύνολο περιόδων ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο			45
Στόχος Μαθήματος	<p>Το μάθημα στοχεύει στη γλωσσική κατάρτιση των φοιτητών τόσο στο γραπτό όσο και στον προφορικό λόγο, ώστε να μπορούν να χρησιμοποιούν καθημερινές εκφράσεις για ικανοποίηση συγκεκριμένων αναγκών. Επιπλέον, να είναι σε θέση να επικοινωνήσουν για απλά και συνηθισμένα επιχειρησιακά θέματα, που απαιτούν ανταλλαγή πληροφοριών.</p>		
Μαθησιακά Αποτελέσματα	<p>Με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές θα είναι σε θέση να:</p> <ul style="list-style-type: none"> • κατανοούν το νόημα ενός απλού και σύντομου μηνύματος • διαβάζουν ένα απλό και σύντομο κείμενο, να βρίσκουν μια συγκεκριμένη πληροφορία σε συνοπτικά κείμενα • επικοινωνούν και να ανταλλάσσουν πληροφορίες • χρησιμοποιούν απλές προτάσεις για να περιγράψουν την οικογένειά τους, τους άλλους ανθρώπους, την κατάρτισή τους, την τωρινή ή πρόσφατη επαγγελματική τους ενασχόληση. • γράφουν σημειώσεις και μηνύματα με απλό τρόπο • συγκεντρώνουν τα βασικότερα στοιχεία που απαιτούνται για τη συμπλήρωση ενός πλήρους βιογραφικού σημειώματος 		
Περιεχόμενο Μαθήματος	<ul style="list-style-type: none"> • Επιχειρησιακή γραφή και επιλογή κατάλληλου λεξιλογίου • Σύνταξη προτάσεων και δημιουργία παραγράφων • Βασικές αρχές γραφής αναφορών, δομή και τρόπος γραφής • Σύνταξη επιστολών • Εξάσκηση στην ορολογία του αντικειμένου σπουδών των φοιτητών. • Επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών • Περιγραφή ατόμων και γεγονότων 		
Μεθοδολογία Διδασκαλίας	<p>Διάλεξη, Συζήτηση στην τάξη, Οπτικοακουστικά μέσα, Παρουσιάσεις</p>		
Βιβλιογραφία	<ul style="list-style-type: none"> • Panagoulakos, N., Evans, V. and Dooley, J. (2014). <i>Career Paths: Security Personnel</i>. 1st ed. Newbury: Express Publishing. • Roth, E. and Aberson, T. (2010). <i>Compelling conversations</i>. 1st ed. Los Angeles, Calif.: Chimayo Press. 		
Αξιολόγηση	<p>Η αξιολόγηση θα είναι μέσα από εργασίες και εξετάσεις ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 30% Εργασίες / Διαγωνίσματα • 60% Τελικές Εξετάσεις • 10% Συμμετοχή και Παρουσίες 		
Γλώσσα	Ελληνική		

Τίτλος Μαθήματος	ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ		
Κωδικός Μαθήματος	DSM 124		
Τύπος μαθήματος	Μάθημα επιλογής	Επίπεδο	Βασικό
Έτος / Εξάμηνο φοίτησης	2 ^ο Έτος / 4 ^ο Εξάμηνο	ECTS	6 ECTS
Προαπαιτούμενα	ΔΕ	Συναπαιτούμενα	ΔΕ
Σύνολο περιόδων ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο			45

Στόχος Μαθήματος	Στόχος του μαθήματος είναι η εισαγωγή των εννοιών της λογιστικής επιστήμης. Ο φοιτητής έρχεται για πρώτη φορά σε επαφή με τα βασικά - τι είναι επιχείρηση - τι οικονομική μονάδα και γιατί χρειάζεται η λογιστική επιστήμη. Παράλληλα μαθαίνει να διαβάζει ισολογισμούς, να καταλαβαίνει έννοιες όπως απογραφή, ενεργητικό, παθητικό, χρέωση, πίστωση, διπλογραφική μέθοδος.
Μαθησιακά Αποτελέσματα	Με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές θα είναι σε θέση να: <ul style="list-style-type: none"> • γνωρίζουν τι είναι ισολογισμός, απογραφή και ισοζύγιο. • γνωρίζουν τη διαδικασία τήρησης των λογιστικών βιβλίων. • μπορούν να πραγματοποιούν απλές λογιστικές εγγραφές εσόδων, εξόδων, αγοράς, πώλησης, κτλ. • αναγνωρίζουν και να διαβάζουν τις οικονομικές καταστάσεις που δημοσιεύουν οι επιχειρήσεις.
Περιεχόμενο Μαθήματος	<ul style="list-style-type: none"> • Η έννοια του ισολογισμού • Η έννοια του λογαριασμού • Η έννοια του εσόδου, εξόδου, αγοράς, πώλησης, κτλ. • Καταχώρηση λογιστικών εγγραφών • Η τεχνική της διπλογραφίας • Παρουσίαση, ανάλυση και χρήση πληροφοριών για ταμειακές ροές • Εισαγωγή στην ανάλυση οικονομικών καταστάσεων • Επεξήγηση οικονομικών καταστάσεων
Μεθοδολογία Διδασκαλίας	Διάλεξη, Συζήτηση στην τάξη, Οπτικοακουστικά μέσα, Παρουσιάσεις
Βιβλιογραφία	<ul style="list-style-type: none"> • Αληφαντής, Γ. (2002) <i>Εισαγωγή στην γενική λογιστική</i>. Αθήνα: Νομική βιβλιοθήκη • Καλαμαρά, Α και Καλαμαράς, Ν. (2013) <i>Γενική λογιστική - θεωρία και εφαρμογή</i>. Αθήνα: Εκδόσεις Σταμούλη • Needles, B, Powers, M and Crosson, S (2017) <i>Διοικητική λογιστική</i>. Αθήνα: Broken hill publishers
Αξιολόγηση	Η αξιολόγηση θα είναι μέσα από εργασίες και εξετάσεις ως ακολούθως: <ul style="list-style-type: none"> • 30% Εργασίες / Διαγωνίσματα • 60% Τελικές Εξετάσεις • 10% Συμμετοχή και Παρουσίες
Γλώσσα	Ελληνική

Τίτλος Μαθήματος	ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ		
Κωδικός Μαθήματος	DSM 109		
Τύπος μαθήματος	Υποχρεωτικό	Επίπεδο	Βασικό
Έτος / Εξάμηνο φοίτησης	1 ^ο Έτος / 2 ^ο Εξάμηνο	ECTS	6 ECTS
Προαπαιτούμενα	ΔΕ	Συναπαιτούμενα	ΔΕ
Σύνολο περιόδων ανα ακαδημαϊκό εξάμηνο	45		

Στόχος Μαθήματος	Στόχος του μαθήματος είναι η επιστημονική μελέτη των ενδο-οργανωσιακών φαινομένων, των στάσεων, των συναισθημάτων και της συμπεριφοράς των ατόμων σε σχέση με την εργασία τους, καθώς και της αλληλεπίδρασης των οργανισμών με το περιβάλλον στο οποίο εντάσσονται.
Μαθησιακά Αποτελέσματα	<p>Με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές θα μπορούν να:</p> <ul style="list-style-type: none"> • περιγράψουν τις βασικότερες θεωρίες στο χώρο της εργασιακής ψυχολογίας και να επεξηγήσουν πως μπορούν να εφαρμοστούν στον εργασιακό χώρο. • περιγράψουν βασικά θεωρητικά μοντέλα εργασιακής ευημερίας και ευζωία και να εξηγούν τις στάσεις και τις συμπεριφορές των ατόμων σε σχέση με την εργασία τους. • κατανοήσουν τους τρόπους σχεδιασμού και επανασχεδιασμού ενός εργασιακού περιβάλλοντος, λαμβάνοντας υπόψη τους κανόνες ασφάλειας και συγκεκριμένες ανάγκες εκπαίδευσης. • επεξηγήσουν τους βασικούς τρόπους με τους οποίους η επιστήμη της Ψυχολογίας συμβάλλει στην ενίσχυση της ασφάλειας και υγείας στο χώρο εργασίας. • κατανοήσουν τα είδη ηγεσίας και πως λειτουργούν οι ομάδες στους οργανισμούς. • περιγράψουν τις βασικές θεωρίες για το σχεδιασμό, τη δομή και την κουλτούρα των οργανισμών.
Περιεχόμενο Μαθήματος	<p>Το μάθημα περιλαμβάνει τα ακόλουθα:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Εισαγωγή στην εργασιακή ψυχολογία • Εκπαίδευση και ανάπτυξη εργαζομένων. • Παρακίνηση προσωπικού (κίνητρα) • Θετικές και αρνητικές στάσεις προς την εργασία • Εργασικό στρες - επαγγελματική εξουθένωση • Ψυχική ανθεκτικότητα στο χώρο εργασίας • Αποτελεσματική επικοινωνία και επίλυση συγκρούσεων • Ομαδική λειτουργία - ομαδικότητα - Ηγεσία • Οργανωτική κουλτούρα • Θέματα υγείας και ασφάλειας στην εργασία
Μεθοδολογία Διδασκαλίας	Διάλεξη, Συζήτηση στην τάξη, Οπτικοακουστικά μέσα, Παρουσιάσεις

Βιβλιογραφία	<ul style="list-style-type: none"> • Βακόλα, Μ., & Νικολάου, Ι. (2012). <i>Οργανωσιακή ψυχολογία και συμπεριφορά</i>. Αθήνα: Rosili. • Γαλανάκης, Μ. (2012). <i>Εργασιακή ψυχολογία</i>. Αθήνα: Εκδόσεις Σταμούλη. • Χυτήρης, Λ. (2017). <i>Οργανωσιακή Συμπεριφορά: Έννοιες, Θεωρία και Τρόποι Συμπεριφοράς για Αποτελεσματική Διοίκηση</i>. Αθήνα: Εκδόσεις Μπένου.
Αξιολόγηση	<p>Η αξιολόγηση θα είναι μέσα από εργασίες και εξετάσεις ως ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 30% Εργασίες / Διαγωνίσματα • 60% Τελικές Εξετάσεις • 10% Συμμετοχή και Παρουσίες
Γλώσσα	Ελληνική

Παράρτημα 6 - Κατάλογος μαθημάτων του προγράμματος σπουδών

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

A/A	Όνομα Μαθήματος	Κωδικός Μαθήματος	Διάρκεια περιόδου	Αριθμός εβδομάδων/ ακαδημαϊκό εξάμηνο	Σύνολο περιόδων/ ακαδημαϊκό εξάμηνο	Αριθμός Πιστωτικών Μονάδων (ECTS)
<u>A Εξάμηνο</u>						
1	Αρχές Ασφάλειας	DSM 101	55	15	45	6
2	Μέθοδος Συγγραφής Εργασιών - Έρευνα	DSM 102	55	15	45	6
3	Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές I	DSM 103	55	15	45	6
4	Εισαγωγή στην Αυτοάμυνα	DSM 104	55	15	45	6
5	Αγγλική Γλώσσα	DSM 105	55	15	45	6
<u>B Εξάμηνο</u>						
6	Μάνατζμεντ	DSM 106	55	15	45	6
7	Αρχές Ανάλυσης Ρίσκου	DSM 107	55	15	45	6
8	Η Διαδικασία της Διερεύνησης	DSM 108	55	15	45	6
9	Εισαγωγή στην Εργασιακή Ψυχολογία	DSM 109	55	15	45	6
10	Προστασία Σημαντικών Προσώπων	DSM 110	55	15	45	6

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ - Συνέχεια

A/A	Όνομα Μαθήματος	Κωδικός Μαθήματος	Διάρκεια περιόδου	Αριθμός εβδομάδων/ ακαδημαϊκό εξάμηνο	Σύνολο περιόδων/ ακαδημαϊκό εξάμηνο	Αριθμός Πιστωτικών Μονάδων (ECTS)
<u>Γ Εξάμηνο</u>						
11	Νομικές Πτυχές και Κώδικας Ηθικής	DSM 111	55	15	45	6
12	Εισαγωγή στην Ασφάλεια Πληροφοριών	DSM 112	55	15	45	6
13	Πρακτική Εξάσκηση σε Εταιρεία / Οργανισμό	DSM 113	55	15	45	6
14	Διαχείριση Ασφάλειας Αθλητικών Εκδηλώσεων	DSM 114	55	15	45	6
15	Εισαγωγή στην Κοινωνιολογία	DSM 115	55	15	45	6
<u>Δ Εξάμηνο</u>						
16	Τελική Διπλωματική Εργασία	DSM 116	55	15	45	6
17	Τρομοκρατία	DSM 117	55	15	45	6
18	Ασφάλεια σε Υποδομές	DSM 118	55	15	45	6
19	Εισαγωγή στην Εγκληματολογία	DSM 119	55	15	45	6
20	Μάθημα επιλογής - Γενικής εκπαίδευσης		55	15	45	6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ - ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

A/A	Όνομα Μαθήματος	Κωδικός Μαθήματος	Διάρκεια περιόδου	Αριθμός εβδομάδων/ ακαδημαϊκό εξάμηνο	Σύνολο περιόδων/ ακαδημαϊκό εξάμηνο	Αριθμός Πιστωτικών Μονάδων (ECTS)
1	Εισαγωγή στο Μάρκετινγκ	DSM 120	55	15	45	6
2	Τεχνικές Αυτοάμυνας	DSM 121	55	15	45	6
3	Σχεδιασμός Ασφάλειας - Προστασία Εγκαταστάσεων	DSM 122	55	15	45	6
4	Διαχείριση Δημοσίων Σχέσεων	DSM 123	55	15	45	6
5.	Εισαγωγή στην Λογιστική	DSM 124	55	15	45	6
6.	Διοίκηση Οργανισμών Παροχής Φύλαξης	DSM 125	55	15	45	6
7.	Αστυνομία και Αστυνόμευση την Κύπρο	DSM 126	55	15	45	6

Οι φοιτητές καλούνται να επιλέξουν ένα από τα πιο πάνω μαθήματα επιλογής, στο 2 έτος / 4^ο Εξάμηνο